

СЕДМИЦА
НА
ГОРАТА

КРАСОТА, ЗДРАВЕ И БОГАТСТВО

По голите сипеи — млади гори

До 1965 г. от с. Локорско до с. Бухово, в района на Кремиковския металургичен комбинат голите, ерозирали хълмове на Стара планина на площ от 21 000 декара ще бъдат засадени предимно с черен и бял бор, с бреза, с топола. Общо от 1960 г. насам около София са вече залесени 7 000 декара площ. През тази година ще се подготвят за залесяване 5 000 декара. Общо столичани тази година ще дадат над 365 000 трудови дни, за да бъдат опасани околностите на столицата в близки години с борови гори.

В навечерието на Седмичата на гората стотици бригади вече излязоха да подготвят определените за залесяване площи около града.

Още от рано сутринта вчерашните улици, булевардите и площадите на столицата бяха оживени от хора.

Бригадири от Димитровски и Благоевски район тръгнаха с два автобуса от пл. „Ал. Невски“ по посока към Кремиковския балкан. Тук служители от Софийското горско стопанство ги посрещнаха. Набързо ентузиазирани бригадири получиха кирки и лопати. Групата от обушарската кооперация „9 септември“ от Димитровски район на брой 44 ду-

Тя е първият ден от Седмичата на гората. От няколко дни насам хиляди трудещи се в страната дават своя доброволен труд за залесяване голите склонове на планините. Само през миналата година бяха залесени 800 000 декара, а ще се залесят още толкова през тази година.

Тя беше разположена да работи в местността Рудината над с. Славци. Отговорникът на бригадата, Иван Мончев, бързо очерта мястото, където трябваше да се работи. Метър след метър се очертаваха терасите, след като бяха извадени много и големи камъни. Закуската след работа е сладка. Весела глъчка, закачки, смях... и неусетно свършва работният ден. Направени бяха 240 линейни ме-

тра тераси. Особено се отличиха в работата 55-годишният Петко Йорданов, ударник в производството, Едуард Овановик, носител на званието „Най-добър в професията“, Васил Костов, Йорданка Дублева, Анка Йосифова, Стоян Дечев...

Бригадата на Благоевския район на брой 40 души работи в местността Бачишето над с. Кремиковци. Много бригадири от Кировски район подготвяха почвата и на Витоша под местността Бялата вода, а от Коларовски район в местността Турчинца над с. Локорско.

Общо от няколко дни насам са подготвени за залесяване към 6 500 линейни метра тераси.

А работниците от горското стопанство са засадили само за два дни стотици хиляди фиданки.

Събрания и изложби

През Седмичата на гората във всички градове и села ще се състоят тържествени събрания, на които ще се изнесат информации и доклади за значението на гората, за отношението на всеки човек към нея. Ще се уредят и изложби.

Тази вечер в салона на студентския дом на културата ще се състои тържествено събрание по почин на Висшия лесотехнически институт и на окръжното управление на горите. Във фойето на Клуба на културните дейци на ул. „Раковски“ 108 е организирана изложба от картини и фотоси из нашата красива природа.

Опазването на горите и на ползния дивеч, който краси и оживява нашата гора, трябва да стане първостепенна задача за всички.



Рис.: АНТОН ПЕТКОВ